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	Škola:
	OBRTNIČKA ŠKOLA POŽEGA 

	Razred:
	1.e
	Zanimanje učenika: Zidar, tesar, soboslikar
	Datum:
	 4.12.2015.

	Nastavnica:
	Anamarija Ergović 

	Nastavni predmet:
	 Matematika
	Nastavna cjelina: 
	Racionalni brojevi 

	Redni broj sata:

Nastavna jedinica:
	 25.  Ponavljanje i vježbanje

	
	

	Ključni pojmovi:
	· najmanji zajednički nazivnik,

· recipročni razlomci

· zbrajanje, oduzimanje i množenje razlomaka jednakih nazivnika

· zbrajanje, oduzimanje i množenje razlomaka različitih nazivnika

· dijeljenje razlomaka jednakih i različitih nazivnika
· decimalni zapis racionalnog broja

· čisti periodički i mješoviti periodički decimalni brojevi

· zbrajanje, oduzimanje, množenje i dijeljenje decimalnih brojeva

	Ciljevi nastavne jedinice/ishodi
	kognitivni: (ishodi učenja)
	Učenici će moći:
· navesti primjere racionalnih brojeva

· opisati postupak zbrajanje i oduzimanja racionalnih brojeva

· opisati postupak množenja i dijeljenja racionalnih brojeva

· pokazati postupak prevođenja racionalnog broja iz oblika razlomka u decimalan broj

· izvoditi računske operacije s decimalnim brojevima 

· rješavati zadane zadatke primjenom naučenog 

	
	afektivni:(ishodi učenja)
	Učenici će:

· slijediti dane upute za rad

· razvijati sposobnost procjene vlastitih matematičkih sposobnosti 

· izvijestiti nastavnika o riješenim zadacima

· razvijati vještinu komunikacije

· pomagati drugim učenicima u svojoj grupi

· razvijati sposobnost za ustrajan i predan rad

· preuzeti odgovornost za odrađeni zadatak

· razvijati sustavnost u radu

· objediniti riješene zadatke

· stjecati vještinu točnosti, preciznosti i urednosti u radu

· razvijati toleranciju prema drugima i drukčijem mišljenju

	
	motorički:(ishodi učenja)
	Učenik će moći: 

· grupirati/spojiti dominu na kojoj se nalazi zadatak s dominom na kojoj se nalazi rješenje 

	Korelacija:  
	 struka (zidar, tesar, soboslikar), svakodnevni život

	METODE RADA (STRATEGIJE)
	SOCIOLOŠKI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	dijaloška metoda 
	frontalni rad, individualni rad, 
rad u paru,
 rad u skupinama/grupni rad



	VIZUALNA:
	metoda demonstracije (demonstracija rada), dokumentacijska metoda (rad s udžbenikom, rad s pomoćnom literaturom, rad s posebno izrađenim informativnim materijalima)
	

	METODE AKTIVNOG UČENJA
	suradničko istraživanje, igranje uloga
	TIP SATA: 

vježbanje, ponavljanje i utvrđivanje



	METODA UČENJA STVARANJEM
	oluja mozgova (brainstorming), metoda slagalice
	

	APERSONALNI MEDIJI
	Nastavna sredstva: udžbenik, materijali za rad u grupi (matematički domino)

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, kreda, kreda u boji

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	Oblici
	usmena provjera, pisana provjera (rješavanje teoretskih i praktičnih zadataka, prepoznavanje stručnih pojmova), praktičan rad 

	
	elementi
	stručno teorijski predmeti: usvojenost sadržaja, primjena sadržaja i suradnja u nastavnom procesu

	
	Kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji PLANIRANA RAZINA: znanje, razumijevanje, primjena, analiza, vrednovanje, sinteza

	LITERATURA 
	ZA NASTAVNIKE
	· Varošanec, S.: „Matematika 1: udžbenik i zbirka zadataka za 1. razred trgovačkih i sličnih škola“, Element, Zagreb, 2002.

· Salamon, Đ., Šego, B.: „Matematika u struci 1: udžebnik sa zbirkom zadataka“, Alka script, Zagreb, 2007. 

	
	ZA UČENIKE
	· Varošanec, S.: „Matematika 1: udžbenik i zbirka zadataka za 1. razred trgovačkih i sličnih škola“, Element, Zagreb, 2002


	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	ETAPA SATA/ TRAJANJE
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	NAPOMENA

(metoda, oblik rada, razina..)

	UVODNI DIO
(5 min)
	UVOD
Podsjetiti učenike na pisanu provjeru znanja koju će pisati sljedeći tjedan te im objasniti kako ćemo na današnjem satu ponavljati i utvrđivati znanje iz nastavne cjeline Racionalni brojevi.
	Iznošenje asocijacije na zadani pojam: Racionalni brojevi
	Oluja ideja

	
	MOTIVACIJA

Oluja ideja: središnji pojam Racionalni brojevi
	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA

Na ploču napišem Racionalni brojevi. Nakon toga učenici pišu asocijacije na zadani pojam, a koje smo spomenuti na nastavnim satima obrade te nastavne cjeline.

Primjer: razlomci, brojnik, nazivnik, Q, decimalni brojevi, periodički decimalan broj, konačan decimalan broj, najmanji zajednički nazivnik (višekratnik), recipročni razlomci, decimalni razlomak.
	
	

	SREDIŠNJI DIO

(30 min)
	PONAVLJANJE SADRŽAJA

Učenike podijeliti u 4 grupe te svakoj grupi dati jednu grupu domina. Zadatak učenika je riješiti što više zadataka te zadatak spojiti s rješenjem zadatka. Bit zadatka je napraviti što veći niz domina.

UPUTA ZA RAD: Potrebno je riješiti zadatke koji se nalaze na lijevoj strani domine (kartice) te ispod zadatka postaviti dominu na kojoj se nalazi rješenje istog. Potrebno je stvoriti što je moguće duži niz domina, odnosno zadataka i rješenja. Za rješavanje ovog zadatka imate 25 do 30 minuta.
	Rješavanje zadanih zadatka i slaganje niza domina.
	Grupni rad

	ZAVRŠNI DIO

(5 min)
	VREDNOVANJE

Provjeriti točnost riješenih zadataka ta ocijeniti uspješnost svake grupe. 
	Izlaganje rješenja
	 

	
	ZADAVANJE DOMAĆE ZADAĆE
Radni listić sa zadacima za ponavljanje gradiva i pripremu za pisanu provjeru znanja.
	
	

	
	ZAVRŠNI DIO

Podsjetnik na pisanu provjeru znanja.
	
	


	PLAN PLOČE
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Najmanji zajednički višekratnik
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Racionalni brojevi








Prema: AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

STRUČNI SKUP br. 23032 ZA VODITELJE ŽUPANIJSKIH/MEĐUŽUPANIJSKIH VIJEĆA; VARAŽDIN, 2. rujna 2010.

